

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я, мой муж и мой бывший парень

Многие годы я мечтала об этом и к своим тридцати годам открыла невиданный до этого вулкан эмоций, который может подарить секс втроём. Начну с нестандартности ситуации, потому как секс с двумя мужчинами у меня случился с мужем и бывшим парнем, у которого, собственно говоря, муж меня и увёл много лет назад. Казалось, наши жизненные пути с бывшим разошлись навсегда. Он женился, у него родился ребёнок, но редкие приятельские посиделки в кафе и переписка в социальных сетях невольно давали понять, что, не смотря ни на что, искра влечения у нас друг к другу всё ещё тлеет.

Наши групповые встречи начались полтора месяца назад с его случайной просьбы приехать поздно вечером в загородный дом где мы с мужем живём, чтобы пересидеть холивар с супругой. Женившись по-залету, мой бывший сразу после штампа в паспорте был лишён анального секса, традиционный секс свёлся к одному-двум разам в месяц, а его робкое предложение разогреть семейный очаг третьим участником или участницей его жена гневно отвергла. Предполагалось, что приятель приедет за тишиной и покоем, а мы составим ему компанию. Посоветовавшись с мужем, мы дали добро на его ночной визит. Всё шло мило и компанейски: пили сидр, болтали на разные темы, мужчины в один голос ругали жён, я бранила мужей. Но к четырём утра усталость просто валила с ног. Поскольку спальное мест в нашем доме только одно и это наша супружеская кровать, гость лёг вместе с нами.

Дабы не смущать гетеросексуальных мальчиков, я демократично провела между ними черту своим маленьким хрупким телом в коротком халатике. И тут началось самое интересное. Муж непонятно с чего предложил моему приятелю положить руку на мою попку, приговаривая — Это ей нравится! — и бессовестно вырубился. Я слышала возбуждённое дыхание и гулкой стук сердца бывшего парня и эти семь лет отсутствия между нами физической близости словно испарились. Мне безумно захотелось секса с ним! Лёжа на боку движениями бёдер я дала понять его влажной от волнения руке, что в трусиках ему будет что потрогать. К тому моменту я потекла от возбуждения, а рядом лицом ко мне лежал спящий муж. Я обхватила руками член мужа и начала его массировать, но муж продолжал всё так же крепко спать. Бывший в это время пальцами смазкой, как кремом, густо смазал мою промежность, нежно касаясь набухшего клитора. Выгнувшись дугой я позволяла ему ласкать губами ушко, волосы, шею и с того момента сексуальную энергию уже ничто не сдерживало.

Наверняка, испытывая определённую вину перед гостеприимным хозяином дома, за то что ненароком порукоблудил с его женой, он встал с постели и вышел в другую комнату чтобы остыть. Как ошпаренная, я вскочила с кровати, достала из шкафа чулки и стала будить мужа самым нежным способом — минетом. Муж офигел, но не сопротивлялся, попутно интересуясь: может его девочка задумала какую-то игру?! Вернувшийся через время время, гость нервно засмеялся от картины, которая представилась его глазам — в полумраке комнаты я в чёрных чулках стою на коленях и сосу член своего мужа. Муж не растерялся и предложил присоединиться бывшему парню к нашей забаве. Того долго уговаривать не пришлось. Хотя момент напряжённости между мужчинами чувствовался, — всё же это было впервые в их жизни, — я быстро освоилась, и ощутила преимущества ласки моего тела четырьмя руками. Из-за новизны ситуации первый раз вышел скомканным, хотя история настолько перевозбудила, что мужу ещё два дня пришлось разряжать меня сексом. Бывший

парень утром уехал домой, но мы условились повторить наше приключение, только уже осознанно, попозже. Второй раз не заставил себя долго ждать.

Ровно через неделю он был у нас как штык, во всеоружии, с легендой для жены, что уехал с друзьями попариться в бане. То, как меня «парили» ребята уже во второй раз было просто фантастикой! Эйфория отключила вообще какое-то ощущение связи с реальностью. Почти два часа безудержного секса показались мне мгновением. Никогда до этой встречи я не испытывала струйного оргазма, никогда до этой встречи я не кричала и не стонала так громко не вела себя так развязано и уверенно. Чувство стыда, неловкости, ложной скромности просто улетучилось, как только видела на уровне своих глаз два возбуждённых члена. Это был кайф и я была королевой на этом балу сексуальной разнузданности! Вся постель была мокрой от струйных оргазмов, которые умел делать бывший, попка и половые губки горели от постоянного попеременного проникновения членами, мой рот всё время был занят членом. Мои мужчины вертели меня в постели ловко, но осторожно, словно фарфоровую статуэтку и признаюсь — после такого секса можно умирать, осознавая, что побывал в раю на земле. Мне кажется, всё было так прекрасно не столько от желания попробовать групповой секс, сколько от того, что я люблю двух этих мужчин, а они — любят меня.